
 

 

 

 

 

 

 

Samenstelling: 

  

Naam Functie Aan/Afwezig Leerjaar 

Warre Van De Meulen Schepen Sport-spel-

plezier 

V 6de leerjaar 

Renée De Coninck Schepen Natuur V 6de leerjaar 

Dylan Kindt Raadslid V 5de leerjaar 

Henri Vandevoorde Raadslid V 5de leerjaar 

Fiep Boutte Raadslid V 5de leerjaar 

Louise Lefever Raadslid V 5de leerjaar 

Laura Delabre Raadslid V 5de leerjaar 

Britt Veryser Burgemeester X 6de leerjaar 

Liam Dewilde Raadslid X 5de leerjaar 

Iben Coopman Raadslid V 5de leerjaar 

Lauren Callemein Schepen Welzijn V 5de leerjaar 

Louis Hoorelbeke Schepen Leefomgeving V 6 leerjaar 

Sterre Verfaille Schepen Veiligheid V 6de leerjaar 

Briek Thieren Raadslid V 5de leerjaar 

Robyn Ghillemijn Raadslid X 6de leerjaar 

Luciano Verfaillie Raadslid V 5de leerjaar 

Rube Claeys Coach vanuit Jeugdraad X / 

Berre Vantomme Coach vanuit Jeugdraad X / 

Lars Courtens Raadslid V / 

Thijs D’Alleine Raadslid V / 

Nathalie Maertens Raadslid V / 

Frans Deleu Raadslid V / 

 

Agenda 

 

1. Terugblik op de zomervakantie: wat waren/worden jouw leukste momenten? 

 

We doen dit aan de hand van een methodiek. De kinderen kiezen twee kaarten met een foto die hen 

herinnert aan hun leukste vakantiemoment. Er waren verschillende categorieën, die ons een 

waardevol inzicht geven in de vrijetijdsbesteding van onze raadsleden. 

 

Raadslid 1 

• Sport: ik ben op een sportkamp geweest in Zonnebeke.   

• Zee: ik ben met mama naar de zee geweest terwijl papa aan het werken was. 

Raadslid 2 

• Sport: ik ben naar twee sportkampen geweest, namelijk een multimove- en een skikamp. 

• Zee: ik ben een weekje naar zee geweest op vakantie. 
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Raadslid 3 

• Sport: ik ging naar een voetbalkampje maar kende er niemand.   

• Buiten spelen: ik heb een dag van de  4-daagse van de ijzer meegewandeld.   

Raadslid 4 

• Pretpark: ik ging naar Bellewaerde. 

• Chiro: ik ben negen dagen op kamp geweest met Chiro Zillebeke. 

Raadslid 5 

• Kazou: ik ben recent terug van Kazoukamp. 

• Chiro: ik ben op kamp geweest met Chiro Zonnebeke. 

Raadslid 6 

• Muziek: ik heb een elektrische gitaar gekregen. 

• ijsjes: ik heb een leuk verjaardagsfeest gehad. 

Raadslid 7 

• Speelpleinwerking: ik ging regelmatig naar onze speelpleinwerking. 

• Auto: ik heb de auto van mama en papa gewassen. 

Raadslid 8 

• Eten: ik heb veel lekkere dingen gegeten deze zomer. 

• Schermen: ik zat veel aan het scherm. 

Raadslid 9 

• Schermen: doordat ik in het gips zat, heb ik veel schermtijd opgelopen.  

• Sport: ik ben twee keer op sportkamp geweest, namelijk een multimove- en een skikamp.  

Raadslid 10 

• Pretpark: Ik ging naar Bellewaarde. 

• Speelpleinwerking: Ik ging naar de speelpleinwerking. 

Raadslid 11 

• Pretpark: Ik ben twintig keer naar Bellewaerde geweest. 

• Feest: Ik ging naar VRT Zomerhit. 

Raadslid 12 

• Dier: Ik ben vier keer op kamp geweest, dus ik moest mijn hond veel knuffelen. 

• Vakantie: Ik ging naar Frankrijk, zowel naar een camping als een vakantiehuisje.  

Raadslid 13 

• Dier: ik heb mijn hond geknuffeld die ik voor mijn communie heb gekregen. 

 



 

 

 
 

 

 

2. Terugblik op de vorige zitting Kindergemeenteraad 30/04/2025 

 

Een moeilijk vraag: wie heeft er iets onthouden van de vorige kindergemeenteraad? 

 

(Antwoorden raadsleden) 

 

• We hadden het lang over pesten 

• We maakten kennis met de nieuwe jeugdopbouwwerker kennisgemaakt 

• We hebben over films gepraat 

• We leerden twee jongens van de jeugdraad kennen die de kindergemeenteraad zullen 

coachen (vandaag kunnen ze niet aanwezig zijn omwille van werk en herexamens) 

• We hebben braadworsten gegeten 

 

Verslag van de vorige kindergemeenteraad zal voorgelegd worden op het MAT en CBS. Nadien wordt 

het doorgestuurd aan de leden van de kindergemeenteraad. 

 

 

3. Kennismaking buurtopbouwwerker Emelie: trommelen voor vrede 

 

Emelie is een buurtopbouwwerker bij de gemeente Zonnebeke.  Zij werkt vanuit de zorgzame buurten.  

Emelie is aanwezig om een actie uit te leggen: Trommelen voor Vrede. 

 

21 september is een dag die gewijd is aan een bepaald thema, weet iemand welk thema?  

   

• 21 september is de internationale dag voor de Vrede.  Dit valt echter op een zondag waardoor 

de actie wordt uitgevoerd op 19 september. Westhoek Vredeshoek wil dat via luid getrommel 

en gezang elk kind uit de lagere school meedoet om de vredesboodschap te verspreiden. Om 

11.00 uur zal elk kind uit de lagere school verzamelen op het marktplein van hun 

deelgemeente.  Zij gaan van school in stoet naar het marktplein.   
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Op die dag is het ook strapdag. 

 

•  19 september valt ook midden in de actie van Stip It van Ketnet, dé actie tegen pesten.  Het 

zou leuk zijn als beide acties aan elkaar kunnen gekoppeld worden.  Er kunnen dus liedjes 

gezongen worden tegen pesten, de move tegen pesten kan vertoond worden of misschien nog 

iets anders?  Gebruik dus jullie creativiteit en stel dit voor aan de leerkracht.  

Je kunt ook reclame maken aan je ouders, tante, grootouders… om te komen kijken om 11.00 uur naar 

het marktplein in jouw buurt.   

 

 

4. Actie tegen pesten: een vervolg op de verworven signalen 

 

Wij als ondersteuners vanuit het lokaal bestuur waren oprecht geschrokken over het feit dat er zoveel 

getuigenissen waren binnen deze groep wat betreft pesterijen in onze gemeente. Daarom willen we 

nu graag samen met jullie werken aan een collectieve leuze of actie om vanuit de Kindergemeenteraad 

een signaal te verspreiden dat pesten onacceptabel is. 

 

Via een methodiek met gerichte vragen willen we jullie creativiteit alvast op de proef stellen. Hopelijk 

kunnen we met inzichten achteraf een leuk idee of plan concretiseren. De groep wordt alvast even in 

werkgroepen verdeeld, waarbij elke groep enkele open vragen krijgt.  

 

(DEEL 1: de vragen en antwoorden van de methodiek) 

 

Welke uitvinding zou iedereen helpen om zich veilig en blij te voelen? 

 

• Een robot met AI die pesten detecteert. 

 

Wat zou je zeggen als je burgemeester was en een boodschap tegen pesten moest geven? 

 

• Pesten is niet ok, stop ermee! 

• Een pester 24 uur opsluiten. 

 

Als je een pester mag veranderen in iets totaal anders, wat zou dat dan zijn? 

 

• Mier, kakkerlak of langpootmug. 

 

Stel dat je een buddy was voor iemand die gepest wordt, hoe zou je die persoon superblij maken? 

 

• Praten, een cadeautje geven en afspreken.  

 

Stel je mocht een liedje of rap maken tegen pesten, welke zin moet er zeker in zitten? 

 

• Pesten is niet top!  Stop, stop, stop!  

 

Stel je kan een toverspreuk bedenken die pesten laat verdwijnen, hoe klinkt die? 

• Piep poef pef, alle pesters weg! 



 

 

 

Als vriendschap een kleur was, welke kleur zou die dan zijn? 

 

• Groen. 

 

Welke superkracht zou jij inzetten om pesten te stoppen? 

 

• Pesters hypnotiseren om pesten te stoppen. 

 

Als jij de kampioen van vriendelijkheid was, wat zou je elke dag doen? 

 

• Goeiedag zeggen en complimenten geven aan vreemden. 

 

Als jij een superheld was, hoe zou je heten en wat zou je doen tegen pesten? 

 

• Megafiep 

• MegaHenri 

• MegaLouise 

• Aan pesters vragen waarom ze pesten. 

 

Stel je reist naar het jaar 2050, hoe hebben kinderen daar pesten opgelost? 

 

• Met AI: ze krijgen een zender en als ze pesten krijgen ze een schok. 

 

Hoe ziet een school of gemeente zonder pesten er uit? 

 

• Een respectvolle school of gemeente. 

 

Welke magische plek zou je maken waar niemand gepest wordt? 

 

• Een springkasteeleiland waar iedereen mag vertoeven, tenzij je pest. 

 

Welk dier zou je kiezen om pestgedrag weg te jagen? 

 

• Jaguar: kan snel lopen maar is toch ook gevaarlijk. 

 

Als respect een emoji was, welke zou je gebruiken? 

 

• Eentje met een aureooltje op haar hoofd. 

 

Als pesten een monster was, hoe zou je dat monster verslaan? 

 

• Met lieve woorden. 

 



 

 

Welke krachtige woorden zouden we op posters tegen pesten moeten zetten? 

 

• Pesten is net als wespen, niet leuk. 

Bedenk een kort rijmpje dat iedereen in de gemeente kan onthouden? 

 

• Pesten brengt je in de nesten. 

Wat zou je doen als je iemand zag gepest worden en je kon één ding veranderen? 

 

• Er tussenkomen en zeggen stop. 

Als er een logo of symbool tegen pesten bestond, hoe zou dat eruit zien? 

 

• Een hand met vier stippen. 

 

(DEEL 2: vanuit de brainstorm een concreet idee voorstellen) 

 

 

• Website waar allerlei informatie rond pesten staat vermeld en waar je een gesprek kunt 

hebben met iemand die je helpt (bestaat reeds: Awel). 

• Als er iemand pest in de klas moet die op de strafbank.  Eerst moet je er wel ééntje hebben.   

• Met een paar scholen samen een pestlied zingen tegen pesters. Dit lied van Stip it?   

• Een bakactie en al het verzamelde geld geven we aan Stip It: braadworsten, pannenkoeken of 

wafels. 

• Als iemand je pest, roep je de pestslogan – dan weet iedereen wat je wil zeggen. 

• Een Anti-pestweek waar niemand mag pesten 

• Een Anti-pestspray  

• Een pestschool om pestkoppen een lesje te leren.   

• Op straat komen en borden maken zodat het zichtbaar is op straat dat we geen pesters willen. 

• Samen met de klas wandelen, spelletjes spelen en praten tegen elkaar dat pesten niet leuk is. 

• Een pestmuur waar mensen iets mogen neerschrijven over antipesten. 

 

 

 

 



 

 

Tot slot kiezen we nog vanuit de brainstorm een passende leuze om al onze acties aan te verbinden 

(via ChatGPT consensus gezocht). 

 

 

• Pesten is niet tof – stop ermee, het brengt je in de nesten! 

• Stop, stop, stop… pesten brengt je in nesten! 

• Pesten is niet oké – je komt er zelf mee in de nesten. 

• Wie pest, zit zelf in de nesten – dus stop, stop, stop! 

• Pesten? Niet tof! Stop ermee, voor je in de nesten loopt 

 

(De markeringen staan voor de verkozen acties) 

 

 

Concreet: 

 

o Lars zal bekijken in hoeverre de slogan tegen pesten, samen met de dienst 

communicatie gemeentelijk gebruikt kan worden.  Het is immers de bedoeling dat de 

slogan die door de kindergemeenteraad wordt gekozen door elke dienst en elke school 

op Zonnebeke wordt gepromoot.  Nadien zal dit ter goedkeuring worden verzocht aan 

het college van burgemeester en schepenen die de uiteindelijke beslissing nemen. 

o Thijs zal samen met Nathalie contact opnemen met de 5 basisscholen in Zonnebeke 

omtrent het gebruik van de gemeentelijke leuze én het gezamenlijk organiseren van 

een heuse actieweek tegen pesten.   

o Samen zullen we, mits goedkeuring van het college van burgemeester en schepenen 

de actie voor het goede doel, in een volgende kindergemeenteraad uitwerken. 

 

 

 

 

5. Herverkiezingen: wat, waarom, hoe en wanneer? (wordt later bepaald) 

6. Varia 

 

Luciano heeft zijn lint nog niet verkregen. 

 

Volgende Kindergemeenteraad: 22/10/2025 (17u30 – 19u) 


